



AYUNTAMIENTO DE OLIVENZA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como funcionaria de carrera. (2022080648)

Advertido error en el sumario y en el título del Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como funcionaria de carrera, publicado en el DOE n.º 95, de 19 de mayo de 2022, se procede a su corrección:

En la página 22773,

Donde dice:

“Funcionarios de Administración Local.- Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como funcionaria de carrera.”

Debe decir:

“Personal laboral.- Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como personal laboral fijo.”

En la página 23017,

Donde dice:

“Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como funcionaria de carrera.”

Debe decir:

“Anuncio de 29 de abril de 2022 sobre nombramiento como personal laboral fijo.”

• • •

